

「緑十字展2021~働く人の安心づくりフェアin東京~」に 出展いたします!

緑十字展2021~働く人の安心づくりフェアin東京~に令和3年10月27日(水)~29日(金)の3日間、軽くて、動き易さを追求した 労働軽減アシストウェア"DARWING Hakobelude"を中心にアシストウェアを出展いたします。



「緑十字展2021~働く人の安心づくりフェアin東京~」は、安全衛生保護具や作業環境改善機器等の展示を通じて、職場における安全衛生水準の向上を促進し、労働災害のない、働く人の心身両面にわたって健康で快適な職場環境の形成に寄与する展示会です。今年は130社が出展を予定し、オンライン開催も実施されます。当社は下記のアシストウェアを中心に出展いたします。

• DARWING Hakobelude (ダーウィンハコベルデ)

https://www.daiyak.co.jp/work/item/darwing-hakobelude.html





• DARWING SATT (ダーウィンサット)

中腰姿勢の負担を軽減する、柔軟・軽量なサポートギア

https://www.daiyak.co.jp/work/item/darwing-satt.html



• ワーキングアシストLB

簡単装着で持ち上げ作業をラクに

https://www.daiyak.co.jp/work/item/workingassistLB.html



• ワーキングアシストAS

雪かきや工事現場における掘削作業の腕の引き上げをアシスト

https://www.daiyak.co.jp/work/item/bonbone-workingassist-AS.html



• 緑十字展2021 ~働く人の安心づくりフェアin東京~

◆名 称:緑十字展2021 ~働く人の安心づくりフェアin東京~

◆日程: (現地開催) 令和3年10月27日(水)~29日(金)3日間

(オンライン開催):令和3年10月27日(水)~11月30日(火)35日間

◆時 間:10月27日(水) 9:30~17:00(9:30~開会式、10:00~会場)

10月28日(木) 9:00~17:30 10月29日(金) 9:00~15:00

◆会 場:(現地開催)東京国際フォーラム ホールE/ロビーギャラリー

(オンライン開催) 緑十字展2021公式ウェブサイト https://www.nep-sec.jp/gce2021

◆入場料:無料

◆主催:中央労働災害防止協会

• 出展概要

◆内容: (現地開催) ブース出展

◆場所: AF4

◆内容: 労働軽減を目的としたアシストウェアの展示(体験可能)